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   Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Nαυπλιέων  κατά την 17η /30-5-2025  τακτική διά ζώσης  
συνεδρίαση αποφάσισε ομόφωνα την έκδοση του ακόλουθου ψηφίσματος , το  οποίο  έλαβε   αριθμό  
απόφασης  128/2025 :  

Ψήφισμα

        Η Γάζα ζει μια από τις πιο σκοτεινές στιγμές της σύγχρονης ιστορίας. Ο Παλαιστινιακός λαός, 
παγιδευμένος σε μια μικρή λωρίδα γης υπό πολιορκία, αντιμετωπίζει συστηματική καταπίεση, βία και 
απώλεια ζωών σε κλίμακα που θυμίζει γενοκτονία. Από το 2023, χιλιάδες άμαχοι - εκ των οποίων 
πολλά παιδιά - έχουν σκοτωθεί σε βομβαρδισμούς, ενώ οι επιζώντες ζουν χωρίς τροφή, νερό και 
φάρμακα, αποτέλεσμα του απάνθρωπου αποκλεισμού που έχει επιβάλει η κυβέρνηση Νετανιάχου. 

         Η καταστροφή αυτή δεν είναι απλά μια "σύγκρουση", αλλά μια ανθρωπιστική τραγωδία που 
προκαλείται από αποφάσεις πολιτικών και στρατιωτικών ηγετών. Το διεθνές δίκαιο παραβιάζεται κάθε 
μέρα: νοσοκομεία, σχολεία και καταφύγια βομβαρδίζονται, ενώ η παγκόσμια κοινότητα παρακολουθεί 
με σιωπή ή υποκριτική ουδετερότητα. Η λέξη "γενοκτονία" δεν είναι υπερβολή: όταν ένας λαός 
στερείται σκόπιμα τα βασικά για την επιβίωσή του και η δολοφονία αμάχων γίνεται εσκεμμένη 
τακτική, η ηθική υποχρέωση μας είναι να φωνάξουμε δυνατά.

        Ο Δήμος  Ναυπλιέων υπερασπίζεται διαχρονικά την αξία της ανθρώπινης ζωής, ανεξαρτήτως 
εθνικότητας ή θρησκείας και ενώνει τη φωνή του με όσους ζητούν ειρήνη, προστασία των αμάχων και 
ανθρωπιά.

- Ο  Δήμος Ναυπλιέων  εκφράζει βαθιά ανησυχία και θλίψη για την ανθρωπιστική κρίση που πλήττει 
τον Παλαιστινιακό άμαχο πληθυσμό της Γάζας, με εκατοντάδες χιλιάδες θύματα και τραυματίες 
μεταξύ των οποίων χιλιάδες παιδιά και την αποστέρηση βασικών αγαθών με ταυτόχρονο αποκλεισμό 
της Διεθνούς ανθρωπιστικής βοήθειας.

- Καταδικάζει απερίφραστα κάθε μορφή βίας κατά των αμάχων, ζητά τον σεβασμό του Διεθνούς 
Ανθρωπιστικού Δικαίου και ειδικότερα την τήρηση των τεσσάρων συμβάσεων της Γενεύης.

-  Ζητά την απρόσκοπτη είσοδο ανθρωπιστικής βοήθειας σε όλα τα τμήματα της λωρίδας της Γάζας και 
την προστασία του άμαχου πληθυσμού.

- Ζητά την απελευθέρωση όλων των  ομήρων, Παλαιστινίων και  Ισραηλιτών .

-  Στηρίζει το αίτημα για βιώσιμη κατάπαυση του πυρός.

- Καλεί την Ελληνική Κυβέρνηση και τους Διεθνείς Οργανισμούς να συμβάλουν ενεργά στην ενίσχυση 
των προσπαθειών για παροχή βοήθειας και προστασία των αμάχων.

- Δηλώνει τη διαθεσιμότητά του να συμμετάσχει σε πρωτοβουλίες ανθρωπιστικής αλληλεγγύης, όπως 
συγκέντρωση ειδών πρώτης ανάγκης ή αποστολές βοήθειας, σε συνεργασία με φορείς, οργανώσεις και 
άλλους δήμους.



         Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ναυπλιέων ενώνει με το παρόν ψήφισμα τη φωνή του με όλους 
όσους, τόσο στη χώρα μας όσο και διεθνώς, αρνούνται να παραμείνουν σιωπηλοί θεατές του εγκλήματος 
που διαπράττεται σε βάρος του παλαιστινιακού λαού στη Λωρίδα της Γάζας. Η ιστορία θα κρίνει αυτούς 
που σιωπούν. Αλλά η ελπίδα παραμένει στη διεθνή αλληλεγγύη, στις φωνές των διαδηλωτών και στην 
πίεση για ανακωχή. Ο πόνος της Παλαιστίνης είναι πόνος όλης της ανθρωπότητας. Και μόνο με 
δικαιοσύνη, ελευθερία και σεβασμό στα ανθρώπινα δικαιώματα μπορεί να επέλθει ειρήνη.

Ο  Πρόεδρος και  τα Μέλη                                        Ο Δήμαρχος Ναυπλιέων  

του  Δημ. Συμβουλίου                                                Δημήτριος Ι.   Ορφανός 
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